
УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

    22.09.2021р.                                                  Стрий                              №196    
Про склад комісії з визначення 
місць для встановлення
контейнерних майданчиків в населених
пунктах Стрийської ТГ 

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Державними 
санітарними нормами та правилами утримання територій населених пунктів, затвердженими 
Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 року за №145, з метою 
поліпшення організації поводження з побутовими відходами, забезпечення належного 
санітарно-технічного стану, естетики та екологічної безпеки територій, покращення якості 
надання послуг з вивезення побутових відходів:

1.Створити комісію з визначення місць для встановлення контейнерних майданчиків у 
населених пунктах Стрийської ТГ:
Журавчак М.Ю — заступник міського голови, голова комісії;
Пастущин І.Я – начальник управління житлово-комунального господарства Стрийської міської 
ради, заступник голови комісії;
Максимець Н.В. – головний спеціаліст відділу транспортної інфраструктури, ТПВ та екології, 
секретар комісії;
Члени комісії:
Бурій М.Р. – головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань управління ЖКГ;
Хухра І.Й. – в.о. начальника управління містобудування та архітектури Стрийської міської 
ради;
Пагутяк І.С. – начальник відділу транспортної інфраструктури, ТПВ та екології; 
Футалаш В.І. – заступник начальника Стрийського міського комбінату комунальних 
підприємств;
Ріхтер Я.С. - заступник начальника Стрийського міського комбінату комунальних підприємств;
Швед Н.О. - начальник відділу (інспекція) з благоустрою;
Шкрібинець М.М. – головний спеціаліст відділу (інспекція) з благоустрою; 
Старости Стрийської міської ради;
ФОП Колега М.І. (за згодою)
Представник Держпродспоживслужби (за згодою).

2. Комісії визначити місця розташування контейнерів та контейнерних майданчиків для 
твердих побутових відходів та скласти відповідні акти.

3. Управлінню містобудування, архітектури Стрийської міської ради та культурної 
спадщини забезпечити виконання схем розташування майданчиків для ТПВ, визначених 
комісією, з подальшим їх затвердженням.

4. Стрийському комбінату комунальних підприємств розташовувати контейнери 
відповідно до складених актів та схем розташування.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови 
М. Журавчака.

Міський голова                  Олег КАНІВЕЦЬ


